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Leistungen:

LEISTUNGEN - Anreise im modernen Reisebus

- kleines Frühstück während der Anreise

- Schifffahrt Dagebüll- Wyk- Dagebüll

- 6 x Übernachtung mit Frühstück (1 x in Hamburg/5

x auf Föhr)

- 4 x Abendessen in verschiedenen Restaurants

- 1 x Inselrundfahrt auf Föhr

- 1 x Kaffee und Kuchen in Stelly's Hüüs

FAKULTATIV Buchung pro Person bei Anmeldung

Tagesausflug Sylt ca. 79 EUR (Preise & Fahrplan

standen bei Drucklegung nicht fest.) Koffertransport

zum Hotel oder zur Wohnung und zurück pro Person

ca. 8 EUR Ausflugspaket Amrum & Hooge EUR 109,-

- Schifffahrt nach Amrum - Bus-Inselrundfahrt auf

Amrum - Ausflugsfahrt mit dem Schiff zur Hallig

Hooge - Kutschfahrt auf Hooge - Sturmflutkino

NICHT IM REISEPREIS ENTHALTEN -

Reiseversicherungen

- persönliche Ausgaben wie z.B. Getränke, weitere

Mahlzeiten, Trinkgelder

- Kurtaxe ist nicht inkludiert und vor Ort fällig

SIE WOHNEN Im Kurhaus Hotel an der Promenade

im Zentrum von Wyk übernachten Sie in Zimmern

zur Seeseite. Auf Wunsch buchen wir für Sie auch das

exklusive Hotel Upstalsboom Wyk. Dieses Hotel liegt

direkt am weißen Südstrand von Wyk und verfügt

über einen 2.000 m² großen Wellnessbereich mit

Innenund Außenpool, verschiedenen Saunen,

Dampfbad und Fitnessraum. Das Haus bietet

Zimmer zur Landseite und Meerblickzimmer. Gern

buchen wir für Ihren Aufenthalt auch eine zentral

gelegene Ferienwohnung – teilweise mit Blick zur

Nordsee. Die Wohnungen verfügen über

unterschiedliche Ausstattungen: Teilweise mit

Balkon/ Terrasse, Schlafgelegenheit für mindestens 2

Personen (auch Wohnungen mit getrennten

Schlafzimmern sind verfügbar), Küche und Bad/ WC.

Das Frühstück nehmen Sie dann im nahegelegenen

Kurhaus Hotel ein. In Hamburg haben wir das 4*

Park-Hotel Hagenbeck für Sie reserviert

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflugspaket 109 €

Preis:

24.05.2026 - 30.05.2026 - Zimmer allgemein - ohne

Klassifizierung

Fahrpreis inkl. Leistungen DZ Kurhaus

p.P.

1389 €

Fahrpreis inkl. Leistungen EZ Kurhaus 1625 €

Friesische Karibik mit Hamburg und Sylt - 7 Tage

 Reif für die Inseln? 

Föhr – „Zu jeder Jahreszeit eine Reise wert“ 

Amrum – „Die kleine Insel der großen Freiheit“ 

Sylt – „Sylt macht Sychtig“ 

 1. Tag | Anreise Hamburg 

Die Anreise erfolgt über die A7 bis nach Hamburg. Lassen Sie sich beeindrucken von der Hansestadt und Hamburgs

neuestem Wahrzeichen- der Elbphilharmonie. Die Altstadt bietet auch zahlreiche Restaurants und Cafés, um den

Abend ausklingen zu lassen. 

2. Tag | Überfahrt nach Föhr 

Nach einem guten Frühstück setzen Sie die Reise fort nach Dagebüll. Hier besteigen Sie ein Fährschiff der WDR,

welches Sie in ca. 45 Minuten nach Wyk auf Föhr bringt. Da die Insel klein ist, kann der Reisebus nicht zum Hotel

fahren. Der Fußweg vom Hafen zum Hotel beträgt ca. 600 Meter. Sie können gerne zu Fuß gehen oder aber mit

einem Taxi zu Ihrer Unterkunft fahren (Aufpreis). Nach Ihrem Zimmerbezug wartet die Inselhauptstadt darauf, von

Ihnen entdeckt zu werden: Urige Friesenhäuser, verwinkelte Gassen und gemütliche Restaurants & Cafés mit

Meerblick prägen das Stadtbild. 

3. Tag | Inselerkundungen 

Nachdem Sie sich am Frühstücksbuffet gestärkt haben, steht heute eine Inselrundfahrt auf dem Programm. Die

Fahrt führt Sie zu zahlreichen interessanten, historischen und romantischen Plätzen auf der Insel Föhr.

Kilometerlange weiße Sandstrände, wunderschöne grüne Natur, mildes Seeklima und jede Menge friesische

Traditionen: All dies zusammen macht aus Deutschlands zweitgrößter Nordseeinsel die „Friesische Karibik“. Das

Landschaftsbild der Insel Föhr ist bis heute geprägt von Windmühlen. Die einst zahlreich vorhandenen Windmühlen

stellten in der flachen Insellandschaft über Jahrhunderte eine wichtige Orientierungshilfe für die Seeleute dar. 

 4. - 6. Tag | Teilnahme am Ausflugsprogramm oder individueller Aufenthalt 

Entweder Sie gehen auf Entdeckungsreise und erkunden die Insel auf eigene Faust oder Sie buchen unser

umfangreiches Ausflugspaket: Unser Programm führt nach Sylt, zur Hallig Hooge und nach Amrum, um dort den

Sandstrand, den sogenannten „Kniepsand“ zu erleben inkl. einer Inselrundfahrt. Eine Wattwanderung darf

natürlich unter keinen Umständen fehlen – doch die exakten Ebbe- und Flutverhältnisse entnehmen wir dann vor

Ort dem aktuellen Gezeitenkalender. Auch ein Ausflug nach Sylt ist ein Highlight. Das Programm umfasst täglich

3-6 Stunden (Sylt ca. 9 Stunden) und der Rest des Tages 

steht Ihnen für eigene Unternehmungen jeweils zur freien Verfügung: Stürzen Sie sich in die Fluten, entspannen Sie

am Strand oder lassen Sie bei einem Blick über das Wattenmeer einfach die Seele baumeln. 

7. Tag | Heimreise 
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Früh morgens verlassen Sie die Nordseeinsel und fahren zurück nach Dagebüll. Von dort aus geht es mit dem Bus

zurück zu den Ausgangsorten. Eine erlebnisreiche Woche geht zu Ende und Sie, liebe Fahrgäste, haben sich von

dieser Insel hoffentlich 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

